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1. Необхідність і стисле обґрунтування доцільності 
розроблення Програми 

 
 Сьогодні діяльність житлово-комунального господарства району у 

сфері поводження з твердими побутовими відходами характеризується 
збільшенням рівня забруднення навколишнього природного середовища, а 
також значними втратами ресурсів. 

     Проблема екологічної небезпеки через накопичення твердих побутових 
відходів гостро стоїть перед Богодухівським районом, як, до речі, і перед 
всією Україною. Це стосується  усіх стадій поводження  з ТПВ, починаючи з 
їх збирання і транспортування і закінчуючи ліквідацією або захороненням. 
Існуюча система обліку та контролю за утворенням та розміщенням ТПВ не 
дозволяє, внаслідок своєї децентралізації, одержати достовірну інформацію  
про фактичні обсяги накопичення твердих побутових відходів як в цілому по 
Богодухівському району, так і по окремих районах та населених пунктах, а 
також виключити випадки їх несанкціонованого розміщення. 

     Проблему ТПВ на території Богодухівського району можна вирішити в 
рамках районної Програми поводження з твердими побутовими відходами, 
яка дозволить обۥєднати та скоординувати зусилля органів місцевого 
самоврядування, природоохоронних організацій, підприємств, наукових 
установ, засобів масової інформації, населення, громадських організацій на 
обласному та місцевому рівнях. 

    Відповідно до п. «в» статті 20 Закону України «Про відходи» до 
повноважень саме місцевих державних адміністрацій у сфері поводження з 
відходами відноситься розробка і реалізація регіональних і місцевих програм 
поводження з відходами. На підставі цього  положення Богодухівською 
районною державною адміністрацією прийнято рішення про розробку 
районної Програми поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) у 
Харківській області на 5-річчя, із визначенням комплексу першочергових 
заходів, що повинні бути реалізовані в найближчі 2-3 роки. 

 У ході реалізації Програм поводження з твердими побутовими 
відходами необхідно провадити роботу з наступними цільовими групами, що 
є джерелами ТПВ в районі: 

    -  мешканцям населених пунктів, що проживають у міській та сільській 
місцевості Богодухівського району; 

 - підприємствами, в процесі діяльності яких утворюються побутові та 
прирівняні до них промислові відходи ІІІ та ІУ класів небезпеки. 

 Ця Програма є одним з напрямків реалізації політики Богодухівської 
районної державної адміністрації у сфері оздоровлення навколишнього 
природного середовища. Для досягнення мети необхідно максимально 
використати як бюджетні, так і позабюджетні кошти. залучаючи до 
вирішення проблем юридичних та фізичних осіб, враховуючи при цьому 
соціальні та економічні умови, що склалися на сьогодні в районі. Реалізація 
Програми потребує узгодженості дій адміністрації, підприємств та 
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населення, що є необхідною умовою вирішення проблем поводження з 
твердими побутовими відходами у Богодухівському районі. 

Районна Програма розроблена відповідно до чинного 
природоохоронного законодавства України-Законів України «Про відходи», 
«Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення», Постанови Верховної 
Ради України «Про основні напрями державної політики України в галузі 
охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення 
екологічної безпеки», «Програма реформування та розвитку житлово-
комунального господарства на 2010-2014 роки», схваленою постановою 
Кабінету Міністрів України, та іншими нормативними актами, з урахуванням 
основних напрямків розвитку підгалузі, передбачених «Програмою 
поводження з твердими побутовим відходами в Україні», затвердженою 
постановою КМУ № 265 від 4 березня 2004 р. 

 Структура Програми розроблена у відповідності з Положенням про 
порядок розроблення екологічних програм, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України № 1091 від 31 грудня 1993 р.  

 Сфера дії Програми – збирання, перевезення, перероблення, утилізація, 
знешкодження та захоронення твердих побутових відходів та прирівняних до 
них промислових відходів (ІІІ-ІУ класів небезпеки), а також небезпечних 
відходів, що входять до складу твердих побутових відходів. 

 Особливості поводження з такими видами відходів, як забруднювачі 
атмосферного повітря, стічні води підприємств, радіоактивні відходи, 
промислові відходи (крім прирівняних до побутових), відходи, що 
створюються при розробці надр, та інші – визначаються відповідними 
нормативними актами і не відносяться до сфери дії Програми. 

 
                2. Основна мета Програми і термін її реалізації 
 

Основною метою Програми є подальший розвиток системи санітарного 
очищення всієї території Богодухівського району (включаючи сільську 
місцевість), забезпеченість повного збирання і своєчасного знешкодження і 
видалення ТПВ, зведення до мінімуму утворення відходів, зниження (до 
повної ліквідації) шкідливого впливу місць захоронення ТПВ на навколишнє 
природне середовище і перетворення Богодухівського району в екологічно 
чистий регіон, що відповідає сучасному європейському рівню. 

Термін реалізації Програми – 5 років (2011-2015 р.р.). 
 

3. Характеристика стану проблеми, 
на розв’язання якої спрямована Програма 

 
 В Богодухівському районі налічується 4 сміттєзвалища твердих 
побутових відходів, а саме: в м. Богодухові, смт. Шарівка, смт. Гути,                
с. Кленове.  На звалища твердих побутових відходів м. Богодухів,                  
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смт. Шарівка, с. Кленове в 2003 році Українським державним головним 
науково-дослідним і виробничим інститутом інженерно-технічних і 
екологічних вишукувань (УкрНДІІНТВ) оформлені паспорти місця 
видалення відходів (МВВ), останні погоджені з Держу правлінням екології та 
природних ресурсів, Держводгоспу, Держнаглядом охорони праці, 
Держкомгеологією. 
 Звалище твердих побутових відходів смт. Гути розміщено на території 
Гутянської селищної ради в с. Первухінка. Проектно-кошторисна 
документація на звалище відсутня. 
 В інших населених пунктах місця під розміщення відходів взагалі не 
виділені або не мають відповідно оформлених документів, тобто 
використовуються не законно. 

 Звалище ТПВ в м. Богодухові на умовах тимчасового безоплатного 
користування (договір від 24.09.2007 року) переданий власником 
Богодухівською міською радою на баланс КП «Благоустрій» для подальшої 
експлуатації.  

На сьогоднішній день власником сміттєзвалища в м. Богодухові 
являється КП «Богодухівжитло» виконкому Богодухівської міської ради, 
відповідно до рішення виконавчого комітету Богодухівської міської ради від 
07.10.2011 року №382 «Про затвердження акту прийому-передачі майна з 
балансу КП «Благоустрій» на баланс КП «Богодухівжитло», у зв’язку з 
припиненням юридичної особи КП «Благоустрій» шляхом приєднання до  
КП «Богодухівжитло».  

Наявність проектно-дозвільної документації – відповідно до 
розпорядження Богодухівської районної державної адміністрації Харківської 
області від 04 березня 2009 р. № 65 КП «Благоустрій» є постійним 
користувачем земельної ділянки  площею 5,5650 га іншого призначення (для 
обслуговування звалища твердих побутових відходів) на підставі Державного 
акту від 08 листопада 2010 року (серія ЯЯ № 9318060) на право постійного 
користування земельною ділянкою для обслуговування звалища твердих 
побутових відходів. Розпочато  процес передачі земельної ділянки в постійне 
користування КП «Богодухівжитло». 

Як недолік при експлуатації міського звалища твердих побутових 
відходів, слід відзначити, не вирішується питання організації належної 
утилізації сміття з пошаровою засипкою чистим  грунтом, відсутність дороги 
з твердим покриттям, що призводить до порушення розміщення відходів в 
весняний та осінній період року, забезпеченість однозмінного чергування, що 
сприяє самовільному доступу сторонніх осіб в вечірні та нічні години та 
виникнення випадків запалювання відходів. 

Для забезпечення збору та утилізації твердих побутових відходів в 
місті задіяні 2 сміттєвози та 177 контейнерів, які встановлені на 55 
обладнаних майданчиках, що належать КП «Богодухівжитло», 2 самоскиди 
та автомобіль для підмітання та поливання вулиць, що належить                      
КП «Богодухівжитло». 
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При цьому, не дивлячись на неодноразові пропозиції органів 
держсанепіднагляду, до теперішнього часу залишається не вирішеним 
питання організації санітарної очистки приватного сектору, що призводить 
до виникнення хаотичних звалищ, несанкціонованого розміщення відходів в 
прилеглих до міста лісосмугах, лісових масивах. 

Власниками звалищ не проводиться передбачений лабораторний 
контроль за роботою звалищ (дослідження проб грунту, атмосферного 
повітря та води з наглядових свердловин). 

Графік видалення твердих відходів розроблено тільки по місту 
Богодухову. 

По сільським населеним пунктам з року в рік залишаються не 
вирішеним питання організації комунальних служб, відсутність засобів для 
збору відходів, відсутність засобів для збору відходів, відсутність 
спеціалізованого автотранспорту, обслуговуючого персоналу. 

Спеціалістами райсанепідстанції при здійсненні поточного санітарного 
нагляду, проводиться контроль за організацією видалення відходів 
підприємствами та організаціями району, але при недостатній роботі з боку 
органів місцевого самоврядування вирішити питання в повному обсязі не 
вдається. 

Спеціалістами санепідстанції, при видачі висновків 
держсанепідексертизи на відповідність об’єкта вимогам санітарних правил 
обов’язково враховується наявність дозволу на утилізацію твердих 
побутових відходів. 

Велике занепокоєння викликає припинення експлуатації міських полів 
асенізації. На сьогодні залишається не вирішеним питання розміщення 
рідких промислових відходів по ТОВ «РКЗ «Екватор» та ТОВ «Хелком». Та і 
санітарний стан території полів асенізації залишається незадовільним. На 
поля асенізації продовжується розміщення рідких відходів іншими 
власниками асенізаційного транспорту. Не виконуються пропозиції органів 
держсанепіднагляду щодо проведення заходів з прибирання та благоустрою 
прилеглої території, в наслідок відсутності власника та чергового персоналу 
відбувається подальше розміщення твердих відходів. 

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення якісної санітарної 
очистки району, необхідно вирішення першочергових заходів: 

1. Забезпечення належної утилізації відходів  на звалищах ТПВ, в 
тому числі міському звалищі. 

2. Будівництво доріг з твердим покриттям до сміттєзвалищ, що 
знаходяться на території району. 

3.  Вирішення питання організації санітарної очистки приватного 
сектору. 

4. Виділення місць під звалища ТПВ в сільських населених 
пунктах. 

5. Забезпечення організації по дворової санітарної очистки 
сільських населених пунктів. 
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6. Складання протоколів та притягнення до відповідальності на 
адмінкомісіях винних в порушенні законодавства щодо поводження з 
відходами. 

7. Приведення в належний стан майданчику в минулому міських 
полів асенізації, заборону розміщення на останньому твердих відходів. 

8. Вирішення питання утилізації рідких промислових відходів по 
ТОВ «РКЗ «Екватор» та ТОВ «Хелком». 

9. Забезпечення 100% заключення договорів на розміщення 
відходів організаціями та установами району. 

10. Проведення із залученням широких верств населення заходів з 
благоустрою населених пунктів району. 
 

4. Основні (пріоритетні) напрями дій для досягнення 
кінцевої мети Програми 

 
 Основними (пріоритетними) напрямами дій для досягнення кінцевої 

мети Програми є: 
 

1. Сповільнення темпів погіршення стану навколишнього 
природного середовища Богодухівського району від техногенного впливу 
твердих побутових відходів і забезпечення передумови для активізації 
природоохоронної діяльності.  

2. Розроблення і реалізація політики у сфері поводження з твердими 
побутовими відходами шляхом створення організаційних, нормативно-
правових та інформаційних передумов. 

3. Удосконалення системи поводження з твердими побутовими 
відходами на всіх рівнях. 

4. Концентрація фінансових, матеріально-технічних та інших 
ресурсі для вирішення Проблеми поводження з твердими побутовими 
відходами. 

5. Удосконалення нормативної та технологічної бази для реалізації 
єдиної політики в сфері поводження з твердими побутовими відходами. 

6. Інтеграція виробничого та наукового потенціалу для вирішення 
проблем поводження з твердими побутовими відходами. 

7. Організація та забезпечення науково-дослідних та проектних 
розробок, спрямованих на створення та впровадження ефективних засобів та 
методів переробки, знешкодження та захоронення твердих побутових 
відходів. 

8. Проведення комплексу заходів із залученням коштів усіх 
зацікавлених суб’єктів господарювання щодо удосконалення системи 
моніторингу твердих побутових відходів, інформаційного та кадрового його 
забезпечення та створення єдиного банку (екологічної інформації) твердих 
побутових відходів. 
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9. Екологічне виховання населення щодо цивілізованого 
поводження з твердими побутовими відходами. 
 

      5. Етапи реалізації і терміни виконання завдань Програми 
 

З метою найшвидшого оздоровлення навколишнього природного 
середовища та збільшення ефективності збирання, вивезення, переробки, 
утилізації та захоронення твердих побутових відходів, реалізовувати 
Програму передбачається у 2 етапи: 

1 етап – першочергові заходи – 2011-2013 рр.; 
2 етап – перспективні заходи – 2014-2015 рр. 
Строки реалізації етапів Програми визначені в залежності від 

масштабності та підготовленості передбачених заходів. 
 
Визначені першочергові заходи є найбільш ефективними для 

досягнення екологічних, соціальних та економічних результатів, їх реалізація 
дозволить вирішити в найкоротший термін значну частину поставлений у 
Програмі завдань. Для реалізації першочергових заходів необхідна 
концентрація  фінансових, матеріальних та інших ресурсів, а також  
організаційна підтримка обласних органів державного управління та 
місцевого самоврядування.  

 
6. Заходи кожного з етапів реалізації Програми та орієнтовні 

розрахунки її вартості 
 

Комплекс заходів Програми включає: 
- заходи, спрямовані на розвиток районної системи управління в 

сфері поводження з твердими побутовими відходами; 
- організаційно-технічні заходи по районах та окремих населених 

пунктах; 
- заходи щодо науково-технічного супроводження Програми. 
На першому етапі реалізації Програми максимально враховується 

існуюча система поводження з твердими побутовими відходами. 
Першочергові заходи – 2011-2013 рр.: 
- пошук місць для розміщення та будівництва полігонів ТПВ у 

Богодухівському районі; 
- будівництво нових полігонів ТПВ у Богодухівському районі; 
- придбання контейнерів та сміттєвозів; 
- інженерно-технічне облаштування та продовження експлуатації 

діючих звалищ; 
- легалізація діючих звалищ ТПВ, експлуатація яких 

продовжується: розробка проектів та санітарно-технічних паспортів; 
- розробка проектів закриття та рекультивації звалищ, строк 

експлуатації яких закінчився, та проведення цих робіт; 
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- ліквідація несанкціонованих звалищ на території 
Богодухівського району; 

- розробка нормативно-технічної та правової документації щодо 
питань поводження з твердими побутовими відходами у Богодухівському 
районі. 

Перспективні заходи – 2014-2015 рр. 
- продовження будівництва нових полігонів; 
- розробка проектів закриття та рекультивації звалищ, строк 

експлуатації яких закінчився, та проведення цих робіт; 
- розробка технологій окремого збирання та вивезення  

небезпечних відходів, що входять до складу ТПВ, на відповідні 
підприємства-переробники; на перспективу – впровадження технології 
роздільного збирання небезпечних відходів у Богодухівському районі; 

- ліквідація та запобігання подальшому утворенню 
несанкціонованих звалищ на території Богодухівського району; 

Проектування та будівництво нових полігонів має здійснюватися з 
урахуванням сучасних екологічних вимог та положень відповідних 
документів Європейського Союзу, якими регламентується обов’язкове 
влаштування основи полігона-протифільтраційного екрану, системи 
збирання та знезараження фільтрату, що утворюється на полігоні ТПВ, а 
також  системи збирання біогазу. При полігонах ТПВ буде передбачено 
також спорудження установок для миття сміттєвозів та контейнерів. 

Результати орієнтовних розрахунків вартості першочергових та 
перспективних заходів Програми, зазначених вище,  по Богодухівському 
району наведені. 

В ході реалізації та накопичення районного та місцевого 
інформаційного ресурсу про поводження з ТПВ, а також при виявлені нових 
можливих схем залучення фінансових ресурсів, Програма коригується. 

Вирішення завдання Програми, спрямованого на зменшення 
негативного впливу твердих побутових відходів на довкілля, можливе 
шляхом поступового переходу до промислової переробки ТПВ з 
використанням технологій, впровадження яких значно зменшить потік ТПВ, 
що захоронюються, та дозволить повернути в обіг частину відходів. Чинним 
законодавством України заборонено ручне сортування твердих побутових 
відходів, що унеможливлює впровадження цієї технології. Проте на 
державному рівні вже проводяться роботи щодо вирішення цього питання. 
Тому до даної редакції Програми цей  захід включено як теоретично 
можливий, і на перспективу при полігонах ТПВ Богодухівського району (де 
накопичуються найбільші обсяги ТПВ, в якому зосереджені підприємства, в 
технології яких використовується вторинна сировина, зокрема – окремі 
компоненти, вилучені з ТПВ) має бути передбачено будівництво 
сміттєсортувальних ліній, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок 
коштів інвесторів. 
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 Сучасні сміттєсортувальні лінії не включають устаткування для 
вилучення та сортування небезпечних та токсичних відходів з ТПВ 
загального збору. Збирання небезпечних відходів І та ІІ класу небезпеки має 
здійснюватись в містах утворення цих відходів з подальшою передачею 
спеціалізованим підприємства, що мають відповідні ліцензії на поводження з 
небезпечними відходами. В перспективі мають бути розроблені заходи щодо 
поводження з небезпечними відходами. В перспективі мають бути розроблені 
заходи щодо поводження з небезпечними відходами, які входять до складу 
твердих побутових відходів. 

 Програмою передбачено також створення раціональної організаційної 
структури та системи управління щодо поводження з твердими побутовими 
відходами в Богодухівському районі. Адміністративне управління щодо 
вирішення проблем санітарної очистки та поводження з побутовими 
відходами передбачає безперебійне та надійне функціонування всіх 
підприємств та складових частин системи санітарної очистки шляхом 
організації чіткої структури управління та контролю за результатами 
діяльності. Впровадження у Богодухівському районі системи поводження  з 
твердими побутовими відходами, яка передбачає збирання та вивезення ТПВ 
на багато потужні полігони, потребує обۥєднання матеріальних та трудових 
ресурсів кожного з учасників цієї системи незалежно від адміністративно-
територіального устрою. 

 Заходи стосовно нормативно-правового та науково-технічного 
супроводження Програми (додаток 2) включають розробку нормативно-
правових актів, необхідних для розвитку системи управління в сфері 
поводження з твердими побутовими відходами; розробку схем санітарного 
очищення Богодухівського району, пошук земельних ділянок для розміщення 
нових полігонів ТПВ; створення системи моніторингу впливу твердих 
побутових відходів на навколишнє природне середовище, розробку учбово-
методичної документації для підготовки та перепідготовки спеціалістів у 
сфері поводження з ТПВ, а також заходи з екологічного виховання 
населення. 

 Програмою передбачена розробка нормативних документів для 
визначення порядку та розміру стягнення адміністративних штрафів з 
юридичних та фізичних осіб за неналежний санітарний стан території 
Богодухівського району. 

 Важливим заходом є розроблення механізмів заохочення населення та 
юридичних осіб, а також підприємств, що зайняті в сфері поводження з ТПВ, 
до досягнення 100-відсоткового рівня охоплення  послугами із збирання та 
вивезення ТПВ. При цьому приділяється серйозна увага ліквідації 
несанкціонованих звалищ на території району. 
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7. Механізм реалізації, фінансування Програми 
та контролю за її виконанням 

 
 Державними замовниками Програми є Головне управління житлово-

комунального господарства Харківської обласної державної адміністрації за 
участю Державного управління екології та природних ресурсів в Харківській 
області. Механізмом реалізації Програми є створення районних та міських 
постійно діючих комісій з питань поводження з твердими побутовими 
відходами та координації їх діяльності з боку державних замовника. 

 Заходи Програми щодо здійснення проектів в сфері поводження з 
твердими побутовими відходами реалізується на конкурсній основі 
відповідно до чинного законодавства. Поточне управління та контроль за 
виконанням Програми здійснюється державними замовниками Програми (у 
випадку реорганізації структур – їх правонаступниками або 
уповноваженими). На підставі показників щодо реалізації Програми, аналізу 
ходу її виконання замовник щорічно коригує Програму, складає план заходів 
на наступний рік та погоджує його в установленому порядку. 

 Джерелами фінансування заходів визначено: 
- обласний та державний фонди навколишнього природного 

середовища – фінансування будівництва нових полігонів, розробка 
нормативно-технічної та нормативно-правової документації, в т.ч. – 
відповідно до ст. 34  Закону України «Про відходи» - розробка заходів щодо 
поводження з небезпечними відходами, що входять до складу ТПВ; 

- бюджети районів Харківської області (в порядку, 
передбаченому главою 12 Бюджетного кодексу України) – закупівля 
обладнання (контейнерів та сміттєвозів), закриття та рекультивація звалищ, 
строк експлуатації яких закінчено; інженерно-технічне обладнання діючих 
звалищ, заходи щодо легалізації діючих звалищ. 

Крім того, для реалізації завдань Програми можуть залучатися інші 
джерела фінансування (інвестиційні ресурси, пільгові короткотермінові та 
довготермінові кредити, гранти та інші джерела фінансування, передбачені 
законодавством України), які можуть використовуватися для фінансування 
будівництва сміттєсортувальних станцій, переробки компонентів, вилучених 
з ТПВ, впровадження технології компостування органічних відходів, 
вилучених з ТПВ тощо. 
 Кошти для реалізації заходів Програми виділяються виконавцям 
проектно-вишукувальних, науково-дослідних та будівельно-монтажних робіт 
за узгодженням із замовником в межах, передбачених кошторисною вартістю 
відповідних проектів. 
 Контроль за цільовим використанням  виділених коштів на виконання 
заходів Програми здійснюється органами, що забезпечують контроль за 
виконанням обласного бюджету, за участю відповідних органів місцевого 
самоврядування, Державного управління екології та природних ресурсів в 
Харківській області. 
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 Виконавці заходів Програми подають звіт про хід виконання Програми 
державному замовнику. 
 
            8. Очікувані результати від реалізації заходів Програми 
 

Соціально-економічними та екологічним результатами від реалізації 
заходів Програми є: 

- зменшення на 30-40% негативного впливу твердих побутових 
відходів на навколишнє середовище на території Богодухівського району; 

- скорочення площ земель, що відчужуються під полігони ТПВ; 
- в перспективі – зменшення обсягів твердих побутових відходів, 

що надходять, що надходять на полігони ТПВ, шляхом впровадження 
технології сортування; 

- створення системи екологічної безпеки при поводженні з 
твердими побутовими відходами; 

- вдосконалення системи управління у сфері поводження  з 
твердими побутовими відходами; 

- підвищення рівню екологічної освіти населення. 
У ході реалізації Програми будуть виконані такі заходи: 
- побудовано нові полігони твердих побутових відходів, що 

відповідають сучасним європейським вимогам; 
- проведено інженерно-технічне облаштування діючих звалищ твердих 

побутових відходів; 
- закриті та рекультивовані звалища ТПВ, строк експлуатації яких 

закінчився; 
- ліквідовані несанкціоновані звалища ТПВ. 
Для реалізації Програми буде придбано контейнери, сміттєвози. 
Для забезпечення функціонування системи управління в сфері 

поводження з твердими побутовими відходами будуть розроблені правові, 
нормативні, методичні, довідкові та інформаційні документи районного 
рівня. В тому числі: схеми санітарної очистки та прибирання 
Богодухівського району; «Правила збору, перевезення, утилізації та 
знешкодження твердих побутових відходів в Богодухівському районі», 
методичні положення з експлуатації та утримання районних полігонів з 
визначенням порядку розрахунків за відходи, що надходять на полігони; 
методика визначення тарифів на послуги із збирання, перевезення та 
захоронення твердих побутових відходів тощо. 

Також буде проведена підготовка та перепідготовка кадрів у сфері 
поводження з твердими побутовими відходами. 
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               Таблиця 1                   
                         
                           Рекомендовані обсяги фінансування на весь період реалізації заходів Програми 
 
 

Назва району Рекомендовані обсяги фінансування, тис. грн. 
Всього Першочергові заходи Перспективні заходи 

2011 2012 2013 Разом 2014 2015 Разом 

Богодухівський 
район, усього 

12576,2  52,2 2827,0  3283,0  6162,2  3089,0 3325,0   6414,0 
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ЗАХОДИ РАЙОННОЇ ПРОГРАМИ  
ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ ПО 

БОГОДУХІВСЬКОМУ РАЙОНУ  
 

 2011-2015 рр. 
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Богодухівський район  

Найменування заходу     Джерела 
фінансування 

Рекомендовані обсяги фінансування по роках, тис. грн.  
      Всього 2011 2012 2013 2014 2015  

1 2 3 4 5 6 7 8 
Придбання контейнерів Міський бюджет 227,2 37,2 40,0 45,0 50,0 55,0 

Придбання сміттєвозів Міський, 
обласний 
бюджет 430,0   200,0  230,0 

Розроблення проекту та 
будівництво нового полігона у 
м. Богодухові 

Міський, 
державний 
бюджет 

7850,0  350,0 2500,0 2500,0 2500,0 

Інженерно-технічне 
облаштування діючого 
полігону в м. Богодухові 
 Міський бюджет 

170,0  20,0 50,0 50,0 50,0 
 

Ліквідація несанкціонованих 
звалищ  

Міський бюджет 
39,0 5,0 7,0 8,0 9,0 10,0 

Розробка проектної 
документації звалища ТПВ у       
с. Кленове 
 
 

Обласний 
бюджет 

200,0  200,0    
 
 
 

Інженерно-технічне 
облаштування та реконструкція 
звалища ТПВ у с. Кленове 
 
 
 

Обласний 
бюджет 

150,0   50,0 50,0 50,0  
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                         1               2 3 4 5 6 7 8  
Розробка проекту відведення 
земельної ділянки під звалище 
твердих побутових відходів на 
території Шарівської селищної 
ради. 

Обласний 
бюджет 

200,0  200,0     

Інженерно-технічне 
облаштування та реконструкція 
звалища ТПВ у смт. Шарівка 

Обласний 
бюджет 

150,0   50,0 50,0 50,0  

Розробка проектної 
документації звалища ТПВ у       
с. Гути 

Обласний 
бюджет 

200,0  200,0     

Інженерно-технічне 
облаштування та реконструкція 
звалища ТПВ у с. Гути 

Обласний 
бюджет 

150,0   50,0 50,0 50,0  

Ліквідація несанкціонованих 
звалищ в сільських населених  
пунктах 

Районний 
бюджет 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0  

Виготовлення ПКД та 
будівництво звалищ ТПВ в 
районі 

Державний, 
міський 
бюджет 
 
 
 
 

    2760,0     

  1800,0 
 
 
 
 

320,0 
 
 
 
 

320,0 
 
 
 
 

320,0 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Всього по району  12576,2 52,2 2827,0 3283,0 3089,0 3325,0  
 

 


